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POTENCIAS RESUELTAS

1) Potencia de potencias:

c)

d)
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2) Multiplicacion de potencias:
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24 |I2:24+2:26

3[32 [36=31+2+6:39
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2—1 |I3 m—Z = 2—1+3+(—2) = 2—l+3—2 - 20 - 1

Nota tedrica :
En una potencia de potencias, los
exponentes se multiplican.

1
36

Nota tedrica :
En la multiplicacién de potencias con la
misma base, los exponentes se suman.

275 BT [& (33 )5 [Q34 )7 — 335 [47 — 315 328 — 315+28 _ 343

253 E4 D.252 — (52 )3 [54 [ﬁ53)2 — 52B [54 [53B - 56 E4 EG - 56+4+6 — 514

3) Division de potencias:

a) 5°:5°=5"?=5'=5
b) 121°:11° =11 =11°° =11°

Nota tedrica :
En la division de potencias con la misma
base, los exponentes se restan.
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Potencias. Ejercicios resueltos TIMONMATE

Q) 7¢:70 =798 =75=1
7

22 :2—3 B 22—(—3) B 22+3 25

2—3 - 2—3 - 2—3 - 2 53

f) (35 : 3—2) : 3—4 - 35—(—2) : 3—4 - 35+2 : 3—4 - 37 : 3—4 - 37—(—4) - 37+4 - 311

e) 25 (-3) — 25+3 - 28

g) (8°:47):2" =[(23)5 :(22)_2} 2t =(2002) 2t =2 ) =00

219—(—4) = Dlo+4 — 928

4) Otros ejercicios de potencias:

a) (52)3 — 5%° — 5° — 5621 — 15 _i

(53 )7 537 g - 55
b) (32):(3°) =5%:5%° =3°:3° =3°° =37 :Sis
0 (32 )5 [B° _ 325 33 _ 310 (g2 _ 310+3 313 e g

(33 )2 33[2 36 36 3

d) (5—2 [5—3)‘1 .52 ) (5—2+(—3))—1 .52 ) (5—2—3 )‘1 .52 ) 59D - 52 )
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e) (2 ) (2 ) 22&]3) 23|2 26:26_26(6)_266 212 2125_27
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